



Program Europske unije za Hrvatsku IPA 2012

## Integrity Observer

### Druga (završna) nacionalna konferencija: Predstavljanje rezultata istraživanja provedenog u sklopu projekta Integrity Observer (Nadzor integriteta)

Ponedjeljak, 30. listopada 2017. godine u 10:00 sati

Hotel Dubrovnik, ulica Ljudevita Gaja 1, dvorana ban Zrinski

U ponedjeljak, 30. listopada u Hotelu Dubrovnik predstavljeni su rezultati dvogodišnjeg istraživanja provedenog u sklopu projekta Integrity Observer (Nadzor integriteta), financiranog od strane Europske unije, a u organizaciji udruge Partnerstvo za društveni razvoj. Radi se o projektu usmjerenom na poboljšanje transparentnosti u procesima upravljanja javnim dobrima i prirodnim resursima putem osiguravanja sudjelovanja javnosti u upravljanju te osiguravanja javnog građanskog nadzora nad tim postupcima.

U sklopu projekta provedenog u ukupno 43 hrvatska grada i općine, razvijeni su visoko-sofisticirani IT alati, čiji je cilj poboljšanje komunikacije sa zainteresiranom javnošću na lokalnoj razini, kao i efikasnija javna uprava i lokalna administracija. Konferenciju je otvorio Mladen Ivanović, pravni savjetnik i voditelj projekata Udruge općina u RH. Rezultate istraživanja predstavio je izvršni direktor Partnerstva za društveni razvoj Munir Podumljak. Prva razina istraživanja odnosi se na javnu objavu registra imovine u 43 jedinice lokalne samouprave, pa se tako pokazalo da su (od ukupnog broja analiziranih među kojima su naši najveći gradovi i općine) samo četiri JLS-a transparentno objavile te podatke na internetskim stranicama (Općine Stari Jankovci, Dekanovec, Koška i Tuhelj).

Kad govorimo o prostornim planovima, generalnim urbanističkim planovima i planovima prostornog uređenja, većina od ukupno 43 jedinice lokalne samouprave nema javno objavljene te dokumente, premda ih zakon na to obvezuje. Naime, samo devet ih ima transparentno i javno dostupan GUP, dok urbanistički planovi uređenja nisu javno dostupni u čak 17 jedinica lokalne samouprave.

Izvešća o provedenoj javnoj raspravi o izmjenama i dopunama prostornih planova uređenja nisu objavljena u jedanaest jedinica lokalne samouprave, među kojima su gradovi Zagreb, Split, Umag i Vukovar. Participacija građana također je zanemariva – naime, postotak komentara na izmjene i dopune prostornih planova uređenja prema ukupnom broju stanovnika u ispitanim jedinicama lokalne samouprave kreće se između nula posto (Općine Sopje i Koška) i 0,68 posto (Općina Rogoznica).

Rezultati istraživanja provedenih na području koncesija, koje je predstavio izvršni direktor PSD-a Munir Podumljak, govore da je 2012. godine u Hrvatskoj dodijeljeno ukupno 14 008 koncesija, a 2015. godine samo 9 264. Podumljak je istaknuo kako ukupan iznos od prihoda od koncesija iznosi milijardu i petsto milijuna kuna.

Kako IT alati razvijeni u sklopu projekta Integrity Observer ne bi ostali u sferi teorije, izvršni direktor Partnerstva za društveni razvoj predstavio je i podatke dobivene temeljem službenih podataka, tj. ugovora koji čine bazu dizajniranih alata. U konkretnom slučaju, radi se o podacima koji govore kako je samo šest mjeseci



nakon afere Agram, Grad Zagreb dodijelio još tri ugovora tvrtkama iz CIOS grupe u vrijednosti od 18 milijuna kuna. Nadalje, tu su još dva okvirna sporazuma potpisana između Grada Zagreba i tvrtki iz iste grupacije (realizirana godinu dana nakon uhićenja u aferi Agram, a za vrijeme pisanja USKOK-ove optužnice). Sve te podatke možete vidjeti u tekstu objavljenom na portalu [Fairpress.eu](http://Fairpress.eu).

U projektu Integrity Observer provedenom pod vodstvom Partnerstva za društveni razvoj, kao partneri su sudjelovali Udruga općina u RH, Udruga žena Vukovar, Udruga za promicanje ljudskih prava i medijskih sloboda Cenzura Plus te Projekt građanskih prava i Siska.

Video konferencije dostupan je [ovdje](#).

Ukupan broj prisutnih osoba na konferenciji bio je **40**.

Program konferencije:





Program Europske unije za Hrvatsku IPA 2012

Integrity Observer

**Predstavljanje rezultata istraživanja provedenog u sklopu projekta Integrity  
Observer (Nadzor integriteta)**

Ponedjeljak, 30. listopada 2017. godine u 10:00 sati

Hotel Dubrovnik, ulica Ljudevita Gaja 1, dvorana ban Zrinski

**Program**

9:30 – 10:00 **Registracija sudionika**

10:00 – 10:10 **Otvaranje konferencije i uvodna riječ**

Mladen Ivanović (Pravni savjetnik i voditelj projekata - Udruga općina u Republici Hrvatskoj)

10:10 – 11:00 **Rezultati istraživanja i preporuke**

Munir Podumljak (Izvršni direktor Partnerstva za društveni razvoj)

11:00 – 11:30 **Rasprava**

11:30 – 12:00 **Završna riječ**

12:00 – 12:45 **Domjenak za sve sudionike**

Projekt Integrity Observer financiran je sredstvima EU i Ureda za udruge Vlade RH. Za sadržaj izrečen na ovoj konferenciji odgovara isključivo Partnerstvo za društveni razvoj te on ni na koji način ne odražava mišljenje Europske unije ni Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.





Fotografije



